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Lienwu:

PaspaboTars Moens At pU3NUECKOro mpoiecca

HMccnepoBaTrh MOZie/ib HA KOHKPETHOM IPpUMepe
OBIDKEHMS Tela, OpOILIeHHOTO MO/, YIJIOM K TOPU30HTY

[IpoaHann3upoOBaTH PE3y/IbTATHI



[locTaHOBKa 3agauun

B mpounecce TpeHUPOBOK TEHHUCHCTOB HCHOJB3YIOTCS
aBTOMAaThl O OpOCaHUI0O MSYHKA B OIpefeeHHOoe
MeCTO MJIOLLIATKHA.

Hago 3agarp aBTOMaTy HeOOXOAUMYIO CKOPOCTh U
Yroj OpocaHusi MSYUKa IS MOIAJaHUs B MHIIEHb
Ompele/leHHOTO0  pa3Mepa,  HaXOAAIIyIOCs — Ha
HM3BECTHOM PaCCTOSTHUH.



Moaenb

Ms4YuMK MaJI IO CPAaBHEHMUIO C 3eMJiel, CaeJoBaTe/IbHO
CYMTaeM ero MaTepruaabHOU TOUYKOM

M3MmeHeHMe BBICOTHI Majio, II03TOMY g=9,8 M/C,
IBVDKEHUE PAaBHOYCKOPEHHOe

CKopoCTh O6pocaHus MaJia, 3HAYUT
COTIPOTHUB/IEHWEM BO3/TyXa IpeHeOpexeM
,}
P



2-3Tan — popmMansHas
Moaenb

HayanbHasg ckopocth - U, 1

Yron 6pocanust MAUMKa - o | Y T~
h ,
BricoTa cTenku - h 1 / \ X

PaccTostHMe IO CTEeHKH — S 5

.« Ve s y —At?
Hcnonw3ys popmynbi: X=U_tcosauy=v_ tsinu-gt /2
[lonyuaem evblicomy maquka Hao 3emell Ha paccCmMosHuU S:
= = 2 2 2
L=s tga - gs® /(2v * cos’a), 0< <1



3 3Tan — KOMMNbKTEPHAA MOoaerNb

BoinonHsaem B Microsoft Excel

0 A6=A5+0,2 nanee ckonuposaTb (A7:A18)

0 B5= $B$1*COS(PAONAHbLI($B$2))*A5
ckonuposaTb (B6:B18)

0 C5= $B$1*SIN(PAONAHbLI($B$2))*A5-4,9*A5*A5
ckonupoBaTb (C6:C18)

A | 8 | c |

1 |v= 18 m/c
2 |a= 35 rpan

3
4 |t X=ugtcosa |y=u,t sina —gt*/2
5 0 0 0
6 0,2 29 1,9
7 0,4 5,9 3,3
8 0,6 8,8 44
9 0,8 11,8 5,1
10 1 14,7 5,4
11 12 177 5,3
12 1,4 20,6 4,9
13 1,6 23,6 4,0
14 1,8 26,5 2
15 2 29,5 1,0
16 2,2 32,4 -1,0
17 2,4 35,4 -3,4
18 2,6 38,3 -6,3
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4 3Tan — KOMMbIOTEPHbIN
3KCMEPUMEHT

OnpenenyM yroil OPOCKA, KOTOPBIA 0OecreqyuT
MomnafiaHve B MUILIEHb, HAaXOAA1yt0csl Ha pacctosiHuu 30
M W UMeoIIyio BbIcoTy 1 M, Ipu 3a/IlaHHOM Havya/bHOU
ckopoctu 18 mM/c



PelleHue

CosmazayM Tab/HIly M BBeJeM A B C
bopmyny [isi BBIYUCIIEHHUS 21| s= 30| ™M
BBICOTBI MSTYMKA Ha[

22 | U, 18| m/c
MTOBEPXHOCTHIO JIJIST 3aTAHHBIX
Ha4vaJ/IbHbBIX YCIOBUU rpa
23 | 0= 35|4
24
25| L= 0,7 ™M

B25=B21*TAN(PAOVAHbI(B23))-(9,81*B21/2)/(2*B2222*COS(PAAVNAHbI(B23))*2)



IiccnegoBaHue moaenu

Ncnonb3yem meton lodbop napamempos

Havngem yron gnsa L=0

[loabop napameTpa @

Hangem yron gnsa L=1

[loabop napameTpa @

YCTAHOBMTL B AueliKe: B2s [
3HaYeHue: 0 ‘
M3MEHAA SHAUBHHE ASFKH: | ¢peos ER
[ OK ] [ OTHMEHA ]

= 30 | m

u, 18 | m/c

o= 32,6 | rpan

L= 0,0 | m

YCTAHOBHMTE B UEHKe: 'B2S '
3HaJYeHue: 1 ‘
MSMEHAR 3HAYEHHE AYEMKH! T$B$23 '
| OK | [ omena |
s= 30| M
U, 18 | m/c
m a= 36,1 rpag
L= 1,0 | m

Yeon 6pocka om 32,6 do 36, 1°




BbiBOAb! 75

PaspaboTtanu Mozenb masa GU3UIECKOrO Mpolecca -
OpocaHue MSTYMKA B CTEHY

HMccnegoBanm Mogenb Ha KOHKPETHOM IMpUMepe
OBYDKEHMS Tejla, OpOILIeHHOTO MO/, YIJIOM K TOPU30HTY

[TpoaHanuM3MpoBasu pe3yIbTaThl, OINPEIeTUB YIOJI
OpocaHus, oOecreYyrBaOUIUU TIOMAJlaHHEe B CTEHY
BBICOTOM 1 M
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